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B yleall yLasciw! - I- Révision de cours
dpanadl dusil /-1 Masse volumique /1-1
Balal dganadl ASI o i Nous appelons la masse volumique d'une
03¢ padl Buxg AS o substance la masse par unité de volume de cette
3alall substance
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Bala) dganeadl AL Clue - Pour calculer la masse volumique d'une
oo digma &S A8 @uds b substance, nous divisons la masse d'une quantité
s g e Bslall 0da donnée de cette substance par le volume de la
— m . | —m A o s
p= v & p = 5 ‘méme quantité
Ll dsll=p o i Masse volumique = p
dS=m o m = Masse
pqa.”:V . V =Volume
@ Lol dsll e g3 - Nous exprimons la masse volumique par X8/4,s
t/m?’ 9l g/cm3 9l Kg/dms t/m?’ ou g/cm3 ou
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Pour calculer le volume d'une quantité e

donnée d'une substance, nous divisons la

masse de cette quantité par la masse

V = m/, :volumique de cette substance

Pour calculer la masse d'une quantité e

donnée d'une substance, nous multiplions le

volume de cette substance par la masse
m = V X p :volumique

ll- Exercices d'application

: La masse volumique de l'acier est /2-1
7) 8 g/cmi"

Quel est le volume d'un morceau d'acier .1
54, 6g de masse
? 1 Quelle est sa capacité en .2

ll- Exercices d'application

Le volume d'une piece de métallique /2-2
17, 5dm? est

? Quelle est sa masse en kilogrammes .1

Si vous savez que la masse volumétrique de
8,9 Kg/yms : ce métal est

ll- Exercices d'application
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- Un récipient en métal en forme de /2-3
parallélépipede de dimensions 15cm et
10cm et 6cm

On Remplit 3/4 de ce récipient d’huile

Quelle est la masse de 'huile dans le .1
récipient, étant donné que la masse
0, 92 k8/4,s : volumique de I'huile est

ll- Exercices d'application

Un récipient en métal en forme de /2-4
prisme, avec une base en forme de triangle,
avec sa hauteur 10cm et sa base 15cm

Si la hauteur du récipient est 20cm

Calculez le volume de ce récipient en .1
dm?

Calculez la masse de ce récipient si .2
vous savez que la masse volumique de
2,7 Kg/qms : ce métal est
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